

NYT FRA HOBRO SOGN 4

✚ Hobro Sogns Kirkeblad

September - Oktober - November 2010

75. årgang



Foto: Ducan Foto

Indhold

Praktiske oplysninger	2	Mødet med Monica Papazu.....	4	Mariagerfjord Kirkehøjskole.....	6
Menighedsrådets arbejde	2	Hobro Kirkes Korskole	4	Møder m.m.....	7
Taknemlighed	3	Koncerter i Hobro Kirke	5	Gudstjenester	8

Praktiske oplysninger

Sognepræst, kirkebogsførende:

Eva Degn Thomsen,
Gasværksvej 16, 9500 Hobro.
Tlf. 98 51 05 23. edt@km.dk
Træffes ikke mandag.

Sognepræst:

Lili Bøgh Svinth
Tlf. 98 52 15 23. lbs@km.dk
Træffes Bymarksallé 1, 9500 Hobro:
mandag kl. 16-18, tirsdag, onsdag og
torsdag kl. 11-12.30. *I øvrigt efter aftale.*

Sognepræst:

Esben Thusgård,
Mariagervej 42a, 9500 Hobro.
Tlf. 98 52 25 23. etk@km.dk
Træffes ikke mandag.

Sognepræst Lise Palstrøm,

Tlf. 25 54 50 71. lpal@km.dk

Kordegnekontoret:

Søndergade 3, 9500 Hobro. Tlf. 98 52 07 63.
Kontortid mandag til fredag:
kl. 9-12.30. Torsdag desuden kl. 15-17.
Lørdag efter aftale.
Kordegner: Erik Bjerregaard. Tlf. 20 12 07 63.
ebj@km.dk

Kirkegårdskontoret:

Bymarksallé 1, 9500 Hobro.
Tlf. 98 52 08 57, hkg@mail.tele.dk
Kontortid mandag til fredag kl. 9.30-12.00.
Torsdag desuden kl. 15-17. Lør. efter aftale.
Kirkegårdsleder Jens Evan Ravn
privat tlf. 98 58 57 16.

Organist og kantor: Birthe Langdahl

Tlf. 51 30 50 70. blangdahl@mail.tele.dk

Organistassistent: Winni Steinicke

Tlf. 61 63 09 77. w.steinicke@mail.dk

Kirketjener: Ghita Steffensen

Tlf. 61 63 09 76. mr.td@mail.dk

2. kirketjener: Regnar Jensen

Tlf. 21 94 73 50.

Formand for menighedsrådet:

Birgit Jacobsen, Søndertoften 56, 9500 Hobro
Tlf. 98 52 46 44. bsj@os.dk



Menighedsrådets arbejde

Af Birgit Jacobsen, formand for menighedsrådet

Når dette blad omdeles vil sommerferien være ved at være slut, og vi i menighedsrådet vil igen tage fat på arbejdet. Så vidt muligt afholder vi ingen møder i sommermånederne, der er derfor heller ikke de store ting at berette fra menighedsrådets side i dette nummer.

Som jeg nævnte i sidste nummer, behandlede vi som noget af det sidste inden sommerferien budgettet for 2011, hvorefter vi indsendte det til provstiudvalget, som så har haft mulighed for at muntre sig med provstiets budgetter her i sommerens løb. Samtlige menighedsråd skal som sædvanlig til budgetsamrådsmøde i september, hvor vi vil få at vide, hvor mange penge de enkelte råd får at gøre med i 2011. Provstiudvalget forsøger ud fra de indsendte budgetter, at fordele de til rådighed værende penge, så retfærdigt som muligt. Således prøver de på at tilgodese sognene, så de efter tur – og selvfølgelig også efter behov - får penge til større renoveringsopgaver.

Menighedsrådene rundt om i landet er samlet i "Distriktsforeninger" og

disse Distriktsforeninger er samlet i "Landsforeningen af Menighedsråd", som har til huse i Sabro ved Århus. Her er der et sekretariat, hvor vi som menighedsråd kan få hjælp, f.eks. juridisk bistand. Her sidder også folk, som i samarbejde med Kirkeministeriet er med til at ajourføre "Menighedsrådenes IT-skrivebord", hvor menighedsrådene elektronisk får deres officielle post, nyheder fra Kirkeministeriet og Stifterne, og hvor love, bekendtgørelser og cirkulærer er tilgængelige. For denne service betaler Menighedsrådene et kontingent til Landsforeningen. Landsforeningen afholder hvert år i juni er årsmøde på Nyborg Strand. Til disse møder kommer der repræsentanter fra menighedsrådene landet over. Her samles omkring 700 personer. Fra Hobro deltog i år 3 menighedsrådsmedlemmer. Her kommer hvert år den til enhver tid siddende Kirkeminister, og giver et bud på hvilke overvejelser man gør sig om Folkekirken i Folketinget og i Ministeriet. Her drøftes også, hvordan de nye love, som der er kommet en lind strøm af i de sidste år, påvirker arbejdet i menighedsrådene. Endvidere er det altid spændende at træffe "kolleger" fra andre dele af landet.



Taknemlighed

Af sognepræst Eva Degn Thomsen.

Pinselørdag havde jeg et bryllup, hvor brudgommen til den første tilspørgsel sagde et højt og tydeligt "Ja!" – og til den anden tilspørgsel, om at ville elske og ære og leve med i medgang og i modgang, indtil døden skiller jer ad, --- -- svarede han et højt og rungende "Ja, tak!"

Det er vel ikke helt korrekt at svare sådan, men jeg, som kunne se hans ansigt, kunne også se, at han var fyldt af glæde over den store gave, han modtog i det øjeblik, hvor han for Gud og for mennesker lovede at ville leve i ægteskab med sin elskede. Det var helt klart, at han var fyldt af taknemlighed, og derfor måtte have det ekstra ord "TAK" med, for et 'ja' var ikke nok.

For et års tid siden blev jeg kaldt ud til en hjemmealtergang hos en døende. Hun havde ikke ret mange kræfter, heller ikke til at tale, men hun sagde selv, at hun lå og skulle dø. I den forbindelse havde hun kun dette at sige: "Jeg takker for det, der var! Og håber på det, der kommer!" Og så bad hun om at få den sidste nadver.

Ingen af de to mennesker, den unge brudgom og den døende kvinde, er blevet skånet i deres liv, de kendte begge den store sorg, og alligevel var det, der stod tilbage, taknemligheden for den unge, over det, som han nu fik givet gennem vielsen og sin unge kvinde, og sit liv i det hele taget, også med det dejlige barn de har sammen, og hos den gamle var summen af det levede lange liv også en stor taknemlighed, og dertil kom et håb, for det, der kommer.

Alt er jo ikke forbi med døden. Det kan ofte være svært for døende mennesker og deres pårørende at bevare håbet, men som kvinden her så tydeligt gjorde opmærksom på det, så er der et håb, også for det, der kommer efter døden.

Der er mange ting i vort liv, vi betragter som selvfølgelige, men som ikke er det. Det er ingen selvfølge, at der er nogen, der elsker os. Vel burde alle mennesker fødes til et liv i kærlighed, men mange mærker for lidt til den, og mange vokser op og bliver gamle uden at have haft mennesker, der har omfattet dem med ret megen kærlighed, omsorg og varme. Og alligevel er der for de fleste af os grund til at være taknemlig, for de mennesker, der har holdt af os, fra vi var børn og indtil i dag, og være taknemlige for alt det, som er blevet givet os. Livet er en gave, skænket os af Gud, hvad enten vi erkender det eller ej. Når mennesker i livets store situationer giver udtryk for deres taknemlighed, så skyldes det, at de tager livet for givet, og her tænker jeg ikke på det, som noget selvfølgeligt, men at de tager livet for givet i ordets bogstaveligste forstand, som givet af Gud.

For mange af os går det sådan, at vi først opdager, hvad vi har, når vi er ved at miste det, eller har mistet det. Det kan gælde alt det materielle, men det er dog det mindste af det. Vi opdager måske først rigtigt, hvad vi har eller har haft, når den eller dem, vi holder allermost af bliver syge eller der sker ulykker med dem. Vi kan også opleve taknemligheden, når vi møder et menneske, som vi kommer til at kende eller holde af, og derved opdager, hvad vi har manglet.

Vi kan glæde os over raske børn og børnebørn, hvis vi har det, og det har de fleste, men når det så sker, at én af dem bliver syg, måske endda alvorligt, livstruende eller livsvarigt, så går det op for os, hvad vi har haft. Mennesker kan da reagere på forskellig måde. Nogle bliver vrede og skælder ud på alt og alle, Vor Herre iberegnet, andre tager livet

op på ny og tager en dag ad gangen, og andre igen siger tak for det, der var, og lægger den syge eller døende og sig selv i Guds hænder. Hvis man selv bliver syg, opdager man også meget stærkt, hvad man har haft, og hvad man står i færd med at miste.

Vi kan leve, som om alting er til vores skyld, som om alt drejer sig udelukkende om mig og mit, og så kender man ikke til taknemlighed, men kræver sin ret, uden at gøre sin pligt. Nogle mennesker skal ligefrem lære taknemlighed, og det betyder ikke blot, at man skal lære sine børn at sige tak for det, man giver dem, det ligger dybere. Taknemligheden kan vise sig i en ærefrygt for livet, som det er givet os af Gud, som en dyb glæde over alt det, som Gud og mennesker giver mig hver eneste dag, en taknemlighed der kan bære oppe, også når det ser helt sort ud.

Ofte taler man om, at mennesker først kommer til kirken, når det går dem dårligt, men det er ikke sandt, de kommer der også, når de skal give udtryk for deres glæde, ved dåb og ved vielser, for kirken er for de glade og for de sørgende, og hver gang er der noget at være taknemlig for.

Vi har også grund til at takke for det, der var, og håbe på det, der kommer, i en dyb taknemlighed, der udspringer af troen på, at vi er givet i Guds vold, i sorg og i glæde, og dér er godt at være.

"O, havde jeg dog tusind tunger og alle toners bedste klang, hvor skulle sjælens lyst og hunger til Gud at prise denne gang oprette sig et paradys og mætte sig i Herrens pris!"

(DDS nr. 5)

Omtale af mødet med Monica Papazu

Af sognepræst Eva Degn Thomsen.

Onsdag den 22. september 2010, kl. 19.30 er der møde i Hobro Kirkecenter, hvor Monica Papazu, Randers, vil holde et foredrag med titlen: "Den ortodokse kirkes musik – trosbekendelse gennem skønheden".

Foredraget danner oplæg til koncerten i Hobro Kirke søndag den 26. september 2010, kl. 15.00, hvor det berømte russiske Kosak-kor skal synge. Se side 5.

Monica Papazu skriver om foredraget: Da fyrst Vladimirs udsendinge vendte tilbage fra Konstantinopel, fortalte de, at de havde erfaret "himlen på jorden. Vi kan ikke glemme den skønhed". Ja, det gamle Rusland blev omvendt gennem skønheden.

Den byzantinske musik, som stadig praktiseres i de ortodokse lande, er hovedsagelig den syntese og den systematisering, som blev foretaget af kirkefa-



deren Johannes af Damaskos i 700-tallet. Denne musik er ganske forskellig fra vestlig kirkemusik: Den består udelukkende af sang (kor a cappella); den er "utempereret"; den former sig som unisone (ikke polyfone) melodier (som

symbol på kirkens enhed i Kristus); den er lige så bundet af kirkens dogmer som den ortodokse ikon.

Det ortodokse land, som dog blev mest påvirket af vestlig musik, er Rusland. Foredraget handler om både den byzantinske musik og kirkemusikkens faktiske udvikling i de ortodokse lande.

Foredragsholder er Monica Papazu, Randers. Hun er født i Rumænien, men har boet i Danmark siden 1980. Monica er mag. art. i sammenlignende litteratur fra Bukarests Universitet, og har undervist i litteraturvidenskab på Odense Universitet og i ortodoks teologi på Præstehøjskolen i Løgumkloster. Har bl.a. skrevet bøgerne: "Diamantbroen: Om den Orthodoxe Kirkes Univers" og "H.C. Andersens kristne eventyr og historier."

Hobro Kirkes Korskole optager nye medlemmer

Introduktionsmøde

for sangere og forældre

onsdag, den 1. september kl. 17.00-17.30 i Hobro Kirkecenter

Evt. spørgsmål til Organist Winni Steinicke på tlf. 6163 0977



FOTO: JENS LYKKE

Konfirmationsdatoer 2011:

Hobro Friskole:

Bededag d. 20. maj 2011 kl. 9.00

Sdr. Skole:

7 A: Søndag d. 15. maj 2011 kl. 9.00

7 B: Søndag d. 15. maj 2011 kl. 11.00

7 C: Søndag d. 22. maj 2011 kl. 9.00

7 D samt SL: Søndag d. 22. maj 2011

Ndr. Skole:

7 A og B:

Bededag d. 20. maj 2011 kl. 11.00

7 C: Bededag d. 20. maj 2011 kl. 9.00

Koncerter i Hobro Kirke



Lørdag den 4. september, kl.

11.00: Trompetist Kasper Knudsen og organist Inge Beck spiller værker af bl.a. Haydn og Purcell
Kasper Knudsen, der er 31 år, er uddannet på konservatoriet i Esbjerg, og solistuddannet på Det jyske Musikkonservatorium. Inge Beck, der har siden 1979 været ansat som organist ved Grundtvigskirken i Esbjerg er kendt som en flittig akkompagnatør og orgelsolist ved kirkekoncerter i Danmark, Norge, Sverige, Letland, Tyskland og Italien.
Kasper Knudsen og Inge Beck har sammen indspillet "Danish Music for Trumpet & Organ" med musik af bl.a. Peter Møller, Thomas Koppel og Ole Schmidt.



Søndag den 26. september kl.

15.00: Hobro Kirke får besøg af det verdenskendte russiske herrekor "The Black Sea Don Cossacks".

Herrekoret "The Choir of The Black Sea Don Cossacks" gæster Hobro i forbindelse med en omfattende Europaturné. Helt i Kosakkorenes mangeårige tradition præsenteres et program som spænder over russisk ortodoks kirkemusik til karakteristisk russisk folkemusik. Der venter derfor publikum en koroplevelse i særklasse med russisk kirke- og folkemusik.
Entré 75 kr; under 18 år gratis. Der kan kun købes billetter ved døren.



Lørdag den 2. oktober, kl. 11.00:

Hobro Kirke får besøg af tenoren Morten Krogh Mortensen. Sammen med kirkens organist, Birthe Langdahl, opfører han værker af Gade, Birch, Langlais og Händel.



Lørdag den 6. november, kl. 11.00:

Alle Helgens koncert.
Sangeren Morten Porsborg Rasmussen og organist Hugo Jensen, er begge født i 1975 og vokset op i Himmerland. Sammen har de lavet mange kirkekoncerter siden 2000. Morten er uddannet på konservatoriet i Ålborg i 2005, mens Hugo tog Kirkemusikalsk Diplomeksamen i 2006 fra Det Kongelige Danske Musikkonservatorium. Ved koncerten i Hobro Kirke opføres musik, der passer til Alle Helgen.



Mariagerfjord Kirkehøjskole 2010-2011

Vi byder velkommen til en ny sæson i Mariagerfjord Kirkehøjskole, til gamle såvel som nye medlemmer. Vi har igen søgt at sammensætte et bredt program med solide foredrag om formiddagen og mere vekslende programpunkter om eftermiddagen.

Lørdag d. 9. oktober 2010

Kl. 10.00: Foredrag v. lic.theol. Joakim Garff: "Den globale dansker. En biografisk introduktion til Søren Kierkegaards tid og tankeverden."

Interessen for Kierkegaard og hans teologiske, filosofiske og psykologiske værker har været i voldsom vækst i de senere år. Men hvem var han egentlig,

denne magiske magister? Og hvorledes kan man komme ind i hans forfatterskab - og helsindet ud igen? Efter foredraget er enhver velkommen til at spørge om alt lige fra det absolutte paradoks over Regine Olsen til farven på Kierkegaards foretrukne paraply.
Kl. 12.45: Niels Arden Oplevs film om sin far, "Hugo fra Himmerland".

Lørdag d. 13. november 2010

Kl. 10.00: Foredrag v. lektor, dr. theol. Troels Nørager: "Må man kritisere Bibelen?"

Skal man tro på alt, hvad der står i Bibelen? Eller kan man godt være en god kristen, selvom man tager afstand fra nogle af Bibelens fortællinger? Ja, hævder Troels Nørager, som har udsendt en meget omtalt bog, hvor han tager livtag med historien om Abraham, der af Gud får besked på at ofre sin søn, Isak. I sit foredrag vil Troels Nørager diskutere nogle af de spændende spørgsmål, som denne bibelske fortælling rejser.

Kl. 12.45: Foredrag v. sognepræst Peder Svejgaard: "Isaks ofring – et eksistentielt motiv."

I sit foredrag vil Peder Svejgaard i billed og ord vise eksempler på, hvorledes isakofringen som motiv er at finde i kunsthistorien fra tidlig kristen tid til i dag og gennemgå bl.a. Arne Haugen Sørensens brug af motivet.

Kollekter

Efteråret 2010:

- 29.8. 13. s.e. trinitatis**
Den Danske Diakonissestiftels
- 12.9. Høstgudstjenesten**
Blå Kors og KFUM's soldatermission.
- 26.9. 17. s.e. trinitatis** Dansk Missionsråds Efterårskollekt
- 10.10. 19. s.e. trinitatis**
Indenlandsk Sømandsmission
- 17.10. 20. s. e. trinitatis**
Kirkens Korshær
- 31.10. 22. s. e trinitatis** KFUM's Sociale Arbejde i Danmark
- 7.11. Alle helgens dag** Danske Sømands- og Udlandskirker
- 21.11. Sidste s. i kirkeåret**
Kirkelig Forening for den Indre Mission i Danmark
- 28.11. 1. s. i advent**
Trankebarfondet
- 5.12. 2. s. i advent** Kirkeligt Samfunds Arbejde i Sydslesvig



Hobro Menighedsråd

Møderne begynder kl. 19.30

Onsdag den 22. september i

Hobro Kirkecenter: Monica Papazu "Den ortodokse kirkes musik – trosbekendelse gennem skønheden". Foredraget danner oplæg til koncerten i Hobro Kirke søndag den 26. september kl. 15. hvor det berømte russiske kosakkor skal synge. Se omtale side 4.

Torsdag den 11. november:

Salmesangsaften i Hobro Kirke.

Onsdag den 1. december i

Hobro Kirkecenter:
Ole Hartling holder foredrag over et etisk emne.

Højskoleforeningen

Møderne afholdes i Hobro Kirkecenter kl. 19.30

Tirsdag den 21. september:

Agnete Odgård Jensen. "Tilværelsen som blind - om livet i med og modgang".

Tirsdag den 26. oktober:

Johs. Nørgaard Frandsen. "Da landbolivet blev en by i provinsen: Landbokulturen 1950-2010".

Tirsdag den 23. november:

Steffen Jensen. "Den aktuelle situation i Mellemøsten".

Møder

Hobro Missionshus

www.hobro-im.dk

SEPTEMBER

Husmoderstævne i Sdr. Onsild Missionshus:

Tirsdag den 7. kl. 14.00. Taler:
Vera Mikkelsen, Vivild.

Onsdag den 8. kl. 14.00 og 19.30.
Taler: Cand. theol. Cecilie Nord
Hansen, Fredericia.

Tirsdag den 14. Indremissions
fødselsdagsfest. Taler: Bibelskole-
forstander Kurt Kristensen, Børkop.

Tirsdag den 21. Ydremission.
Taler: Kristine Bøgelund Andersen.
Nyt fra Afrika.

Tirsdag den 28. Bibelkredse.

Onsdag den 29. kl. 14.30.
Eftermiddagsmøde. Taler: missionær
Hanus Poulsen, Randers.

OKTOBER

Oktobermøder.

Tema: "Det koster".

Tirsdag den 5. kl. 19.00 i Hobro
Kirke v/sognepræst Niels Jørgen
Langdahl, Fjerritslev.
Derefter bibelforedrag i missionshuset.

Torsdag den 7. i Hobro Missionshus.
Taler: Niels Jørgen Larsen, Hinnerup.

Tirsdag den 12. Sømandsmissionens
årsfest. Taler: Generalsekretær Frede
Ruby Østergård, Hinnerup.

Tirsdag den 19. Bibelkredse.

Tirsdag den 26. Kredsens efterårs-
møde. Taler: Landsdelssekretær Niels
Jørgen Larsen, Hinnerup.

Onsdag den 27. kl. 14.30.
Eftermiddagsmøde. Taler: Missionær
Simon Overgaard, Lemvig.

Fredag den 29. kl. 19.00.
Fredagstræf, emne "Tænk jeg er
døbt". Taler: Sognepræst Niels
Jørgen Langdahl, Fjerritslev.

NOVEMBER

**Fra mandag den 1. til fredag den
5. Missionsuge.**

Mandag den 1. kl. 19.00 i
Hobro Kirke med altergang. Taler:
Sognepræst Frede Møller, Hinge.
Derefter samvær i missionshuset,

Tirsdag den 2. Taler: Missionær
Heri Elttør, Aulum.

Onsdag den 3. kl. 14.30. Taler:
Missionær Preben Sørensen, Viborg.

Torsdag den 4. Taler: Sognepræst
Aksel Breinegaard, Hem.

Tirsdag den 9. Ydremission. Taler:
Dorte Langås. Nyt fra Tanzania.

Tirsdag den 16. Missionshusets
fødselsdagsfest. Taler: Missionær Villy
Sørensen, Hammel.
Bedemøde i IMU lokalet.

Tirsdag den 23. Bibelkredse.

Onsdag den 24. kl. 14.30.
Eftermiddagsmøde.
Taler: Pens. missionær Henry
Christensen, Aalestrup.

Tirsdag den 30. Ordet og Israel.
Taler: Landsdelssekretær Torben
Mathiesen, Gjern.

Hobro IMU

IMU er stedet hvor unge fra 14 år og
opefter mødes i et kristent fællesskab.
Se programmet på IMU's hjemmeside
www.hobro-im.dk
Kontaktperson, Kirsten Vammen,
tlf. 21 45 74 15.

Hobro børneklub

Børneklubben mødes alle torsdage i
ulige uger fra kl. 16.00-17.30 til safte-
vand, leg, bibelhistorie og meget mere.
Første gang efter sommerferien, tors-
dag den 19. august.
Kontakt Pia Kamp Nielsen for
yderligere information på
tlf. 98 52 02 69.

*Hvor intet andet er nævnt, er møderne
i Hobro Missionshus kl. 19.30*

Redaktion:

Lili Bøgh Svinth, Esben Thusgård, Ulla Thomsen,
Ritta Ringgaard og Inger Laustsen (ansvarsh.)

Gudstjenester

SEPTEMBER

- 5. 14. søndag efter trinitatis**
(Johs. 5,1-15)
kl. 9.00 Lili Bøgh Svinth
kl. 10.15 Esben Thusgård
- 12. 15. søndag e. trinitatis**
(Luk. 10,38-42)
kl. 10.15 Lili Bøgh Svinth
Høstgudstjeneste
- 19. 16. søndag efter trinitatis**
(Johs. 11,19-45)
kl. 10.15 Esben Thusgård
- 26. 17. søndag e. trinitatis**
(Mark. 2,14-22)
kl. 10.15 Lili Bøgh Svinth
- 29. Familiegudstjeneste**
med fællesspisning
kl. 17.00 Eva Degn Thomsen
Børnekoret medvirker

OKTOBER

- 3. 18. søndag e. trinitatis**
(Johs. 15,1-11)
kl. 10.15 Lise Palstrøm
- 5. kl. 19.00** Niels Jørgen Langdahl,
Fjerritslev.
- 10. 19. søndag e. trinitatis**
(Johs. 1,35-51)
kl. 10.15 Esben Thusgård
kl. 14.00 Lili Bøgh Svinth
- 17. 20. søndag e. trinitatis**
(Matt 21,28-44)
kl. 10.15 Lili Bøgh Svinth
kl. 14.00 Eva Degn Thomsen
- 24. 21. søndag e. trinitatis**
(Luk 13,1-9)
kl. 10.15 Eva Degn Thomsen
- 27. Familiegudstjeneste**
med fællesspisning
kl. 17.00 Lili Bøgh Svinth
Børnekoret medvirker
- 31. 22. søndag e. trinitatis**
(Matt. 18,1-14)
kl. 10.15 Esben Thusgård
kl. 14.00 Lise Palstrøm
BUSK- gudstjeneste

NOVEMBER

- 1. kl. 19.00** Frede Møller, Hinge
- 7. Alle helgens dag** (Matt. 5,13-16)
kl. 10.15 Lili Bøgh Svinth
kl. 14.00 Eva Degn Thomsen
(Søndre kapel)
- 14. 25. søndag e. trinitatis**
(Luk 17,20-33)
kl. 10.15 Eva Degn Thomsen
kl. 14.00 Lena Bentsen /
Esben Thusgård
Kirkens Korshær
- 17. Familiegudstjeneste**
med fællesspisning
kl. 17.00 Lise Palstrøm
Korskolen medvirker
- 21. Sidste søndag i kirkeåret**
(Matt. 11,25-30)
kl. 10.15 Esben Thusgård
Børnekoret medvirker
- 28. 1. søndag i advent**
(Matt. 21,1-9)
kl. 10.15 Lili Bøgh Svinth
kl. 14.00 Eva Degn Thomsen

DECEMBER

- 5. 2. søndag i advent**
(Luk. 21,25-36)
kl. 10.15 Eva Degn Thomsen
kl. 14.00 Lili Bøgh Svinth



Kirkebil kan bestilles til alle gudstjenester på tlf. 98 51 23 00.